

跟踪报道

鼎源物业仍未搬离

本报讯(株洲晚报融媒体记者王晖)本报上月报道了文化园三期株洲鼎源物业管理有限责任公司(下称鼎源物业)与业委会的纠纷,两年前就落选,迄今仍然留在小区拒绝撤离,以及芦淞区法院公告要强制执行,让鼎源物业限期退出的事件。当地属区物管办和居民对此都非常关注。然而,强制执行的日期又过去了两周,有居民向记者反映,鼎源物业还在小区继续它的业务,看不出有搬离的迹象。

记者昨天为此专门到了芦淞区法院了解情况。该法院办公室一女性办事人员表示,她也就此事咨询了相关办案民警芦淞区法院执行局局长郭军。郭军表示,案件还在执行过程中,不接受记者的采访。



蚜虫活跃 栎树“下雨”

4月21日,天气晴朗,但有市民在荷塘区新塘路新桂未来小区路段的人行道上散步时感受到了“毛毛雨”。原来,路边的行道树为栎树,树枝及树叶上出现大量蚜虫。

图为栎树叶上的小黑点——蚜虫。(株洲晚报融媒体记者 刘平 实习生 陈俞汐 文/图)

枫溪山体公园现毁绿建坟

附近居民:新坟处是村民自留山

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘平)公园还没有建成,游道边山体却新建了多座新坟……4月20日,有市民反映在芦淞区枫溪山体公园内存在土葬现象,并达到一定规模。

走访 山体公园建设未完工

枫溪山体公园位于芦淞区枫溪街道枫燎社区、庆云街道谭家墩村等地。

2017年5月份,枫溪山体公园项目获批的消息见诸报端。关于枫溪山体公园的介绍内容显示,该公园占地面积150多公顷,

现象 挨着游道新建土坟

枫溪苑小区与枫溪山体公园相邻,小区居民反映,近年来,有当地村民在山体公园内毁林修坟建墓,土坟数量越来越多,已将问题向芦淞区和市有关部门进行过

部门反馈 督促复绿

4月6日,枫溪山体公园出现一起土葬现象。当天,有居民拨打了市长热线进行投诉。4月8日,有关部门对市民投诉作出回复。

反馈信息显示,芦淞区民政局将市长热线交办单转交至枫溪街

规定 禁止为应当实行火葬的遗体提供土葬用地

2017年,《株洲市殡葬管理办法》公布施行。

《办法》规定,全市行政区域均为火葬区,火葬区的公民死亡后均应实行火葬,法律、法规另有

主要建设内容有公园游道铺装、入口广场铺装、游道及入口绿化工程。

4月20日上午,在枫溪街道枫燎社区居委会工作人员的帮助下,记者到了公园所在地。只见山体公园无任何标识,无人员施

现象 挨着游道新建土坟

反映,但土葬现象时有发生。硬化的游道穿过山林,多处陡峭难行,一端延伸至一处山顶后,形成“断头路”。部分路段,紧挨游道分布有几座新坟,新坟周

部门反馈 督促复绿

道民政办,街道民政办随后联合枫燎社区居委会找到葬坟居民了解情况。经查,枫燎社区所属集体土地已全部分配到个人,被举报人是在个人承包土地上葬坟。经做工作,葬坟居民答应对逝者遗体火化

规定 禁止为应当实行火葬的遗体提供土葬用地

规定和自愿捐献遗体供科研教学的除外。

建造墓地应选择荒山荒地。禁止在耕地、林地、城市公园、风景名胜、文物保护单位、水源保护

工;山上修有部分游道,为水泥路面;游道两侧植被被覆盖。

“施工已经停了很久。”附近居民反映,枫溪山体公园建设到目前还没有完工,部分区域处于还没有动工的状态。

现象 挨着游道新建土坟

围植被被挖,黄土裸露。谭家墩安置小区居民反映,游道边的新坟是附近村民修建的,因为位于山体公园的山林还属于村民自留山。

部门反馈 督促复绿

后再下葬,并尽量减少治丧流程,减小对周边住户的影响。

下一步,街道民政办及社区居委会将进一步宣传,落实《株洲市殡葬管理办法》,督促被举报人对土地进行复绿。

诚建·檀香山又停电了

本报讯(株洲晚报融媒体记者王晖)上周记者报道了芦淞区龙泉社区诚建·檀香山开发公司申请破产,导致业主主要成立业委会自救的消息。昨天,记者获悉,檀香山又停电了。

销售大堂人去楼空,小区垃圾四处乱扔,电梯也没了电。由于没有公用电,小区用水二次加

压也没法进行,水也停了。“400多户近千人的小区,说停电就停电,毫无征兆。”业主给记者的电话透着无奈。

记者通过小区业主群看到,实际上,国网湖南电力早发出通知,因为欠费,4月16日就要停止小区的公共用电,考虑到周末居民不便,国网还“高抬贵手”,延迟了停电时间,到昨天才实际上

停止了供电。

记者联系了开发商的“留守经理”郑亚。郑先生表示,业主大多不愿意缴纳费用,几年了一直到今天已经申请破产的开发公司在顶着这部分公共用电费用,他的电话已经被打爆了。他代表公司正在凑钱去交电费,希望尽快可以凑齐,恢复供电。

株洲市首届职工购房节暨青龙湾五一童话小镇嗨翻天五一期间,将在青龙湾盛大举行

品质楼盘大团购,钜惠千万家

活动期间,全市范围众多品质楼盘伟大青龙湾、城发·津枫庭苑、南湖一号、泰山国际、东投·状元府、云龙国际、枫溪学府、云顶栖谷、云峰雅郡、中大城、长房君悦公馆等集中亮相本次购房节,本次购房节各大参展楼盘为吸引广大购房者,都出台了大力度的优惠政策。作为本次活动的承办方之一的青龙湾更是大手笔将推出100套一口价钜惠房源。

作为本次活动的另一亮点,本次购房节活动现场伟大集团全国首创,代表世界未来最顶级人居的第五代建筑产品将首次亮相,展示第五代建筑特点及优势,为株洲市民开启科技健康美好生活。

童话乐园盛大开园,成就亲子游玩圣地

本次购房节活动期间,青龙湾大型户外亲子童话乐园将盛大开园。引进众多亲子趣味游戏,打造株洲市民亲子游玩圣地,供全家老小欢度五一亲子时光。彩虹滑道、卡丁车、丛林穿越、蹦床、儿童挖沙、射箭、攀岩、真人CS、儿童推杆,等网红项目燃爆假期。

饕餮美食舌尖绕,小镇集市激情开街

在逛购房节,享受亲子游玩的同时,饕餮美食必不可少。小镇网红美食街,荟萃各地特色网红美食,龙虾盛宴、缤纷水果捞、网红冰淇淋等一次尝尽。伟大农庄备好正宗农家柴火饭及地道的杀猪宴,让游客吃上地道的农家野

活动咨询电话:22108888 活动地点:青龙湾田园国际小镇



▲帮居民磨刀。

六旬“老大哥”社区“热心肠”

株洲晚报融媒体记者 张威/文 谢慧/图

汤运强尽管年逾花甲,却热心快肠,义务为社区护学巡逻,积极为邻里服务。或许这样做一两次不是什么难事,而他却一直坚持了15年。

“是您家的菜刀要磨吧?”挑着长凳,社区志愿者老汤敲开了张奶奶的门。他介绍,社区里大部分邻居都找他磨过刀,经常磨着磨着邻居们就排起了“长龙”。

磨刀、换锁、补水泥……在社区微信群里只要喊上一声“强哥”,这个热心肠的老大哥总会第一时间赶来。

老汤住在泰园社区里的城中村,这里小道小巷星罗棋布,租户多、分布散,作为本地人的他却如数家珍,他也常笑称自己“天生”就是这个社区的志愿者。

2017年,泰园社区启动“惠民资金”,为“村里”安齐了路灯。风雨多年,几处小巷熄

了灯。“不能黑,这是方便大家的灯。”学过修车的老汤坐不住了,自费买来工具和零件,兼任起城中村的路灯修理员。能帮尽帮,都是些力所能及的事,这是老汤对记者说得最多的一句话。其实,助人为乐、无私奉献是一件很容易的事,但是像汤运强这样,把一件善事坚持做十多年的人却并不多。

现在每逢社区举办节日活动、做公益活动……总能看到他的身影。



▲扫码看采访视频。视频制作:谢慧



▲捆扎掉落的线缆。



▲定期修剪社区里的绿化带。



▲上门为老人修理小家电。



▲雨水季节,汤师傅经常来到墙体有裂缝的地方查看情况。